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— (Reklámtábla és homlokzat.) Egy építész ol­
vasónk fölhívja a figyelmünkét arra az esztétikailag 
igen szgmoru körülményre, hogy Budapest bérpalo­
táinak homlokzatát és ezzel a város külső kepét mind 
jobb%n %lgkteienitik a rájuk aggatott cimtáblák és 
reklámom ^kétségtelenül "gaz, hogv a budapesti há- 
zakon\elnwyezett cégtáblák és reklámtáblák nem a 
léginv%icíőzusabb művészi érzékkel vannak elhe­
lyezve és hogy ezek a többnyire igen tekintélyes 
nagyságú táblák a legtöbb esetben teljességgel ellen­
tétben állanak a ház egész stílusával, sőt előfordul, 
hogy az egész homlokzatot elfedik. Ugyanez a hely­
zet az újabban mindinkább hatalmas méretekben ké­
szülő diszes üzleti portáloknál is, melyek pláne nem 
veszik tekintetbe az illető ház építészeti stílusát és 
ennek követelményeit, hanem teljesen önkényes íz­
léssel fedik el vagy kiáltják túl ízléstelen stílusbeli 
e! lenmondással a ház építményeit. A legvlgaszta’a- 
n,abb látványt azonban azok a házak nyújtják, me­
lyeknek homlokzata vagy teteje gigantikus betűkkel 
hirdet egy-egy illatszert, likőrt, szappant vagy más 
forgalomban levő gyári, terméket. It-t valóban el­
mondható. hogy maga a ház és ennek architektúrája, 
valósággal másodrendű szerepet töltenek be és szin­
te csak arra valók, hogy alapul, szolgáljanak a rek­
lámnak Ezen az állapoton tényleg itt volna már az 
ideje, hogy egy külön erre a célra megszervezendő 
szépészeti bizottság segítsen Nemsokára ugyanis a 
reklámtáblákkal, föliratokkal és rosszul, helyesebben 
ízléstelenül' elhelyezett cégtáblákkal burkolt pesti 
házak még azt a kevés építészeti szépségüket is el 
fogják veszíteni, amellyel még rendelkeznek és a , 
budapesti utcák vigasztalan reklámerdők hatását 
fogják kelteni. Talán a most. o!v lendülettel folvó 
tatarozás egyelőre segít majd a hajó és nyomán el­
tűnik a tulságba vitt föliratok és reklámok egy része, 
viszont, ha nem történnek ellenintézkedések, bizo­
nyos. hogy egv idő múlva minden tatarozással járói 
megtisztulási folyamat ellenére is ott tartanak majdr 
a budapesti házak, ahol ma tarlónak. J
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